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Навчально-методична карта заняття  

 

Назва та № спеціальності: 013  Початкова освiта 

 

Рівень підготовки: базова загальна середня освіта 

 

ПРЕДМЕТ: іноземна мова 

 

ТЕМА 29. Харчування. Читання тексту з теми. Усномовні вправи. Складання 

функціональних ситуацій з теми. Граматика. Модальні дієслова. Виконання 

граматичних вправ. 

 

Тип заняття: практичне  

 

Мета заняття: вправляти у вживанні нових ЛО в читанні, усному мовленні; 

вправляти у вживанні артиклів, модальних дієслів в усному та писемному 

мовленні; розвивати пам`ять, мислення і мовлення, фонематичний слух; 

виховувати зацікавленість в здоровому способу життя. 

 

Забезпечення заняття: 

* наочно-демонстраційний матеріал: опорний конспект до теми «Модальні 

дієслова» 

 

* роздатковий матеріал: слова з новою лексикою, лексичні вправи з теми; 

граматичні вправи до теми «Модальні дієслова» 

 

* ТЗН: інтерактивна дошка 
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Інструкція до практичного заняття з іноземної мови 

ТЕМА 29. Харчування. Читання тексту з теми. Усномовні вправи. Складання 

функціональних ситуацій з теми. Граматика. Модальні дієслова. Виконання 

граматичних вправ. 

Мета заняття: вправлятися у вживанні нових ЛО в усному мовленні; 

вправлятися у вживанні артиклів,модальних дієслів в усному та писемному 

мовленні; розвивати пам`ять, мислення і мовлення, фонематичний слух; 

виховувати зацікавленість в здоровому способу життя. 

 

Хід заняття 

1. Ознайомлення з інструкцією до практичного заняття. 

2. Мовленнєва розминка. (Conversation) 

3. Виконання лексичних вправ. (Lexical exercises) 

    Ex 1-3 p. 40 (Real life) 

5. Виконання усно мовних та письмових вправ (Grammar exercises) 

    Ex  4-5 p.41 

6. Практика вживання лексичних та граматичних одиниць 

    Ex 6 p. 41 

7. Повідомлення домашнього завдання (Home Task) 

7.1. Real life, WB: Ex 1 – 6 p. 42-43 

8. Підведення підсумків (Summarizing the Lesson) 

 

 


